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Ata nº 379/12 

Aos cinco dias do mês de março de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura das Atas nº 377/11 e 378/12 que postas em discussão 

e em votação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei 

do Legislativo nº 001/12 de 05 de março de 2012, que Autoriza a contratação de jornal e da 

outras providências. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot  

cumprimenta o Sr. Presidente , os Srs. Vereadores ,  as pessoas que estão prestigiando  a sessão e 

principalmente os trilheiros que estão presente, salienta que gostaria de fazer uma emenda, e que 

se tornasse lei porque no artigo 2º,  fala que o referido jornal deverá deixar um espaço semanal, a 

disposição do Legislativo porém gostaria que todos os requerimentos fossem colocados no 

jornal, para que  nenhum Vereador saia prejudicado, diz que seria isso e agradece. Com a palavra 

o Sr. Presidente explica que serão colocadas todas as atas das sessões  no jornal e em todas 

aparecerão os requerimentos dos vereadores. O Vereador Mauri pede um aparte e pergunta se 

terá condições de ser colocada uma ata extensa, O Sr. Presidente esclarece que será resumida, 

mas que aparecerá todos os projetos e requerimentos dos Vereadores, o Vereador Mauri 

concorda desde que nenhum Vereador seja prejudicado. Posto em discussão e em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento com o Requerimento nº 001/12, de 05 de março 

de 2012, Que na medida do possível, seja colocada Iluminação na Comunidade São Pedro, Linha 

13(treze). Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sergio Muller cumprimenta o Sr. 

Presidente , os Srs. Vereadores e o público presente fala que fez o Requerimento a pedido da 

comunidade, cita ainda  que se algum dos vereadores passou  por  aquela localidade a noite 

devem ter visto a falta de iluminação no local, esteve acompanhando e realmente a pouca 

iluminação, nas demais comunidades foram feitas adequações nas iluminações, então espera que 

dessem uma melhorada nessa comunidade pois só tem uma lâmpada funcionando seria 

necessária lâmpadas ao redor da igreja e do clube , pede que na medida do possível seja 

realizado esse pedido, diz que seria isso e agradece. Posto em discussão e em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a 



                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Rua Pedro Vaz de Caminha, 055 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

palavra o Sr.Vereador Ari de Pauli cumprimenta o Sr. Presidente, os Srs Vereadores e o público 

presente fala que não deveria fazer o uso da palavra para falar dos problemas pessoais  mas  

gostaria de esclarecer que tem um vereador que esta tomando as dores da prefeitura, e está 

passando nas comunidades falando do seu nome que está com problemas com a prefeitura, fala 

que este vereador deveria primeiro olhar os seus problemas para depois vir falar dos  seus 

explica que na eleição passada os vereadores queriam se eleger e a qualquer custa, por isso fez 

um acordo com dois candidatos, por isso não tem problema nenhum com a prefeitura não deve 

satisfação não tirou diárias, nem pegou celulares da prefeitura salienta que tem o ex Secretário da 

Administração que pode dizer se tem alguma coisa a seu respeito que não está correta, e que se 

alguém quiser saber o nome do vereador esta a disposição para falar ,então espera que acabem 

com essas conversas sujando o seu nome nas comunidades, diz que seria isso e agradece. Dando 

seguimento com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot cumprimenta novamente  o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores, inicialmente comenta a respeito do Requerimento que o Sr. 

Vereador Jaime fez a alguns meses atrás, sobre as diárias dos Vereadores dos anos de 2009, 2010 

e 2011, aonde foi feita uma emenda nesse requerimento pedindo também as diárias do Prefeito, 

Vice-prefeito , Secretários, FG e folha de pagamento, diz que até agora o Vereador Jaime não 

apresentou esses pedidos não sabe se vai apresentar e se conseguiu ou não foi mais atrás pede se 

possível para a próxima sessão o Vereador trazer essas informações. O Vereador Jaime pede um 

aparte e explica que isso foi um pedido feito para a mesa diretora, inclusive a emenda, voltando à 

palavra para o Vereador Mauri fala que quando faz um requerimento vai atrás para saber as 

informações, com a palavra o Sr. Presidente esclarece que tem o site da prefeitura que tem todas 

as informações sobre diárias disponíveis desde o ano de 2009 e o quanto foi gasto no município 

todas as informações para quem quiser ver . Mas o Vereador Mauri gostaria que fosse trazida 

para esta casa essas informações, agradece novamente as pessoas que vieram prestigiar a sessão, 

já havia falado antes do inicio da sessão, todos os anos os Vereadores colaboram com um 

patrocínio para os trilheiros, espera que esse ano novamente os vereadores colaborem, diz que 

seria isso e agradece. Com a palavra o Sr Presidente fala a respeito da Sessão Solene na 

Comemoração da Semana do Município dia 04 de abril do corrente ano, foi pensado em fazer 

uma palestra em relação à saúde, já que nesse ano a campanha da fraternidade também é sobre 
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saúde por isso pensou em trazer um médico ou uma enfermeira para vir falar sobre câncer ou 

algum tema a respeito de saúde, mas se alguém tiver outra sugestão que seja repassado o quanto 

antes, também fala que o assessor jurídico o Sr. Geison Bortulini, não quer mais continuar sendo 

o Assessor Jurídico desta casa Legislativa, outro assunto é a respeito do salário da Secretária 

Camila pensam em aumentar o padrão, pois o salário esta muito baixo, o Sr. Presidente pede se 

Sr. Vereadores concordam em colocar um projeto na Câmara para aumentar esse salário, O Sr. 

Vereador Mauri pede um aparte e fala que o projeto já deve estar pronto desde o ano passado 

,voltando a palavra para o Sr. Presidente fala que se os demais vereadores concordassem para a 

próxima sessão já será colocado este projeto referente ao aumento. O Sr. Vereador Almir pede 

um aparte e fala que o salário do cargo da vaga do concurso que está na justiça certamente não 

terá como aumentar , retornando a palavra ao Sr, Presidente fala que se for possível vão ser 

aumentados dos dois ou se tiver que aumentar um e depois o outro não tem problema, também 

aproveita a oportunidade para falar do aumento para os vereadores que vai ser de 6% (seis por 

cento) ou 7% (sete por cento) fala ainda que para a próxima sessão devera ser decidido o quanto 

de aumento vai ser dado para a próxima Legislatura, para a próxima sessão ainda deverá ser 

formado a CUP, pois o Tribunal de Contas está cobrando a comissão para serem analisados os 

projetos deve ser um membro de cada bancada pois senão passar por essa comissão o projeto não 

tem valor por isso precisa ser formada essa comissão ser feito uma reunião antes das sessões e 

dar um parecer . Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 12 de março de 2012 as 19 horas do corrente ano .Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 


